Pracovní list – geologie
1. Narýsuj a popiš krystalový osní kříž (délky úseků, úhly mezi osami, počet rovin souměrnosti) ………………… krystalové soustavy. Uveď zástupce nerostů.
2. Podtrhni názvy nerostů: sůl kamenná, rula, kalcit, pyrit, žula, čedič, magnetit, fluorit, svor, galenit, gabro, krevel, znělec
Co označují zbývající názvy? …………………………….

Doplň. Nerosty se vyznačují tím, že ……………………………………………………… 
3. Podtrhni trojici názvů nerostů, které jsou seřazeny podle pořadí ve stupnici tvrdosti.
a) kalcit, fluorit, živec



b) kalcit, apatit, fluorit

c) sůl kamenná, mastek, kalcit


d) živec, křemen, topaz
Vyjmenuj nerosty ve stupnici tvrdosti, kterými můžeme rýpat do skla.

…………………………………………………………………………

4. Vypočítej teplotu v dole hlubokém 1 250m, jestliže v tomto místě teplota v zemské kůře stoupá o 1(C na 33m hloubky. Výchozí teplota je 20(C.



…………..
5. Spoj, co k sobě patří:
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6. Zatrhni, co je správně:

a) Všechny minerály jsou:


b) Nejhojnější minerály v zemské kůře jsou:
- přírodniny organického původu

- sulfidy

- přírodniny anorganického původu

- křemičitany
- přírodniny neživé



- oxidy
- látky uměle vyrobené


- uhličitany






Uveď u každé skupiny jednoho zástupce.
7. Napiš názvy rudných minerálů, z nichž se získávají:
a) olovo …………………….

b) zinek …………………………
c) železo ……………………

d) měď …………………….........
8. Nakresli do krychle roviny souměrnosti a doplň jejich počet ……….
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